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1. Dirigent Jiří Habart, debutant letošního Pražského jara, hostem dalšího dílu pořadu Hudba v miléniu  
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Jiří Habart loni ve finále prestižní britské soutěže Donatella Flick Competition dirigoval Londýnské symfoniky. Letos 21. května jej
čeká dirigentský debut Pražského jara s PKF – Prague Philharmonia ve Dvořákově síni Rudolfina. 

Dirigent Jiří Habart (*1992) zahájil svou hudební dráhu jako houslista. Hru na tento nástroj vystudoval na Konzervatoři P. J.
Vejvanovského v Kroměříži, věnoval se také hře na barokní housle pod vedením Lenky Torgersen. Dirigování studoval na 
Janáčkově akademii múzických umění v Brně pod vedením 
Jakuba Kleckera a Tomáše Hanuse, sbormistrovství u Blanky Juhaňákové. 
Představil se na festivalu Janáček Brno, dirigoval Filharmonii Brno, Moravskou filharmonie Olomouc, zlínskou Filharmonii Bohuslava
Martinů i Plzeňskou filharmonii. Od sezóny 2019/2020 je dirigentem operního souboru Národního divadla moravskoslezského v
Ostravě, kde již nastudoval řadu baletních i operních představení. V aktuální sezóně jsou to 
Braniboři v Čechách a Lazebník sevillský. 
V loňském roce 2023 zaznamenal dva výrazné soutěžní úspěchy. Na Dirigentské soutěži Zoltána Kodályho v Debrecínu získal 5.
místo a několik speciálních cen předních maďarských orchestrů. Na britské Donatella Flick LSO Conducting Competition v Londýně
se probojoval do finále, kde si zadirigoval Londýnský symfonický orchestr. 
V rámci pravidelného Debutu Pražského jara vystoupí letos 21. května v Dvořákově síni Rudolfina s orchestrem PKF – Prague
Philharmonia a violistou jménem Sao Soulez Lariviere, který je laureátem loňského ročníku Mezinárodní hudebná soutěže Pražské
jaro. Provedou skladby Edvarda Griega, Zoltána Kodályho, Felixe Mendelssohna Bartholdyho a Krzysztofa Pendereckého. 
Více o sobě Jiří Habart prozradí v pořadu s premiérou v úterý 26. března od 19.00 a reprízami v pátek 29.3. od 22.00 a sobotu 30.3.
od 11.00. 
Foto: Jiří Habart (©Jan Zavadil) 
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